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1. Emutpéneton ) xprion wévo pun mpoypoppatiCOUEVIS VITOAOYIGTIKNAG UNYOVNIC.
2. To e€etaotikd dokipo amotereiton omd 10 oehideg.

3. Agv gmrpémetar 1) ypnomn 010pBmTIKoL VYPOL.

4. 10 1€A0G TOL £EETAGTIKOD SOKIUIOV EMGLVATTETAL TUTTOADY10.

Mépog A’: To pépog A" meprhapfavel d0dodeka (12) epoticsic. No amavticeTe
noévo otic déka (10). Kabe swot andvinen padporoysitar pe nwévre (5) povadec.

1. "Eva avtokivnto palog mM=1000 Kg kweiton pe toydmra pétpov 20 m/s oe
evbeia ypoppu. O odnydg matdel epéva Kot apov davdcel amdotacn 20m and
TN OTIYUN TOL PPEVOPIGLOTOG, TO HETPO TNG ToOTNTOS YiveTtal 10m/s.

vzw v,=20m/s 08
> '_0:-‘;}/-': Tl j/-'i

a) No dtutvndoete To Oedpnuo Epyov — KIvNTIKNG evépyelag.  (pov. 2)

B) Noa vmoAoyicete tn cvvictapévn OOVOUN TOV OVIIOTEKETOL OTNV Kivnom Ttov
avToKIVNTOL.  (Oe®pnNoTE TN GLVIGTOUEVT dVVauT otabepn)).  (nov. 3)

2. 'Eva dvvopdpetpo ghatnpiov eivol KpePACUEVO atO TNV OpOQN|
eVOG OVEAKVOTNPO. XTO AYKIOTPO TOV KPEUAUE £V cOUO Lalog m =
2,5 kg. Ij
Otav 0 aveAKLOTPOS KATEPYETAL EMTAYVVOUEVOC, N €VOEEn TOL
duvapdpetpov givor 12 N.

a) No vroloyicete v emtéyvvon Tov aveAKLoTpa.  (pov. 3)

B) Na eénynoete mowa Ba givor n €voelEn 10V SLVOUOUETPOV AV m
KOTEL TO OOVl TOV GLYKPATEL TOV AVEAKLGTNPA, KOONDC KATEPYETAL.

(pov. 2)




3.’Exete 01N d140e0m 060G SUVOUOUETPO KoL TO TTLO KAT® GOUOTOL.

m=0,2kg
S=15cm’
Yhixo: Xopton

m=0,1kg
$=10cm?
Yliko: Evlo

m=0,1kg
S=15cm’
Yixo: Xaptovi

m=0,1kg
S=15cm?
Ylixo: ITAootiko

0.

m=0,1kg
S=5cm?
Ylixo.: Evlo

m=0,1kg

e

Ylixo.: Evlo

oT.

Na eEnynoete, mola copoto Bo emAéEete Ko TOC O EpYNOTEITE TEPAUATIKA Y10 VO
egetdoete av n dvvaun g TpIPNg oAicOnong e&aptdrol:
a) ard To eUPadov emeavelog (S) ToV COUATOV Kot

B) amd to VAKO amd 1o omoio ivan TIoyUEVE Ta cOuaT.  (pov. 2,5)

(pov. 2,5)

4. a) No avaeépete dvo (2) mapadeiypata amd v kadnuepvi Lon 6mov oto éva (1)
o010 GAAo 6mov M TPPN eivon emlNpo

n e elvar oeéun (embounty) Ko

(avemBountn). (pov. 2)

B) ) TomoBetovpe éva copa palog 1 Kg ndve 6’ éva opildvtio emninedo, vd Exovpe
TPOGOEGEL G€ aVTO £val dSuvauoueTpo. Tpafovue Le TO XEPL HOG TO OLVOUOUETPO KOl
TopATNPOVUE OTL HOAMG TPV ap)iCEL TO GO VO KIVEITOL, TO OUVOUOUETPO Ogiyvel
dvvaun pétpov F1 = 2,7 N. X ocvvéyela damotovovpe Otl yia va otatnpnoel n
Kivnon tov c®pPaTog VOVYPALUN KoL OLOAT, TO SVVAUOUETPO delyvel SOvaun HETPOV

Fo=23N.

Na vroAoyicerte:

1) To cvvteleot otatikng Tpine. (pov. 1,5)
il) To cvvteleotn tpiP1ig oricOnong. (pov. 1,5)
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5. Am6 v xopven &vdg mHpyov vyovg H=45m piyveton
opaipo pe ToydINTO VE=6M/S.
Zntovviat:

a) No weptypayete to €100¢ TG Kivnong mov ektedel n opaipa =
otov opllovtio kol otov Koatakdépveo aova. Katd v A
TEPLYPAPT] GOG VO OVOPEPETE KOL TN GYETIKT apyT TG Puoikng

COUP®VO, [Le TNV omoid KATUANEATE GE AVTO TO CUUTEPACLLOL.

(pov.2)

B) O ypovog mtong g ceaipas. (pov.1,5)

v) H andéotaon, and v Bdon tov mopyov, Tov Bo GUVOVTAGEL 1| GPAIPa TO £0POC.
(pov.1,5)

6. XZopo pdlag m mepiotpéeetal yOPIS vo YMotpd nive ce opildvtio 6ioko oe
amootoon r = 0,6 m and tov dEova mePIGTPOPNG. AV 0 dIOKOG TEPIGTPEPETAUL LIE
ovyvomta 0,5 Hz , apov peTagpEpeTe TOL GYNUATO GTO TETPASIO ATAVTICEDV GOG, VOL:

0) oYeOB0ETE GTO TPMTO GYNLO KOl VO DITOAOYIGETE TN YOVIOKN KOl TN YPOUUIKN
TayOTNTO TOV CONNTOG . (pov.1+2)

B) oxedldoete oTO OEVTEPO GYNUO TIC OVVAUEIS TOV OCKOVVTOL GTO GMMUO KOl VO
yphyete moo amd avtéc mailel To pOAO TG KEVIPOUOAOL dUvauns.  (pov. 2)
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7. Znv opoyevi] paPdo Tov Mo KAT® GYUTOC, ivar Tomobetnpéva tévte Papdkio
iong pacog (eyfpe a).

a) Noa Jdepeguvnoete katd mOco 1 pAPoog ©To0 OYNUE O 1GOPPOTEL Kol Vo
SKOOAOYNOETE TNV OmdvInon cog. (nov. 2,5)

B) Av tomobBetricovpe ta dvo Poapdkia g O0e&lac mAsVPds o véeg BEoelg OTMC
eaivetor oto oynua P, oe moleg 0écelg umopet va tomoBetncovpe ta VOO 3
Bapdxkia, omnv apiotepr| TAeLpd, ®OTE va 1coppomnoel n papdoc; ( To oynua yo v
amdvTnon oag va Yivel 6To TETPASIo AmovINoe®y). (pov. 2,5)

| T T T T T T | T T | T T T
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oxfiuo (B)

8. 'Evag pobntg ékoye €va opoyevég KOAVOPIKO chpua o€
ovo TpuMuata A kot B. O pantmg ypnoonoince avtd to |4 Tufpe A
dV0 TUAUOTO TOVL aY®YOoD KAVOVTOG Hiot TEPAUOTIKY
owtaln pe v omoio petdPore v Ttdon V mov Twipe B
EMKPOTOVGE OTO GKPAL TOL KAOE TUNUOTOS KOl HETPAOVTOG
¢ évtaon | Tov pedupartog mov 1o dwppéel. Me avtég Tig
LETPNOELG O LOONTAG EKAVE T SUTAOVY YPOPIKT TopdTaoT).

o) No e&nynoete mowo amd ta VO TUNHOTA EYXEL LEYAADTEPT V;
avtiotaon. (nov. 3)

B) [Towo amd T dVo TUNHOTA £YEL LEYOAVTEPO UNKOG; AKOIOAOYEIGTE TNV AAVTNON
cag.  (pov. 2)



9. a) Na eEnynoete note Eva nhektpikd medio ovoudletor opoyevés. (pov. 1)

B) Na ypdwyete 600 1016TNTEG TOV £YOVV 01 NAEKTPIKES SVVAIKES YPOUUES. (pov. 2)

v)To medio mov PaiveTton 610 NMAAVO GO
onuovpyeitoan omd to Svo eoptia Qi kot Qr
mov Ppilokovion otg Béoerig 1 wo 2
avticTorya.

i) Na mpocdiopicete 10 €idog TOL KAOE
eoptiov(nmpdéonuo). Na  enynoete v
andvinon coc. (pov. 1)

i) No e&nynoete o€ molo omd To. onueion A
kot B n évtaon 7tov mediov eivor

peyoAvtepn. (pov. 1)
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10. a) Na yphwyete mo10 poatvopevo ovopdleTor OTONAEKTPIKO eovopevo;  (pov. 2)

B)To owmhavd  OSdypoppa  avopépetal
QPOTONAEKTPIKO PAIVOUEVO Y10, EVOL LETAALO.

1) IMow yapaxmmplotikd @Lowkd péyebog mov
avoaQEpeTol 6To PETOALO divel To onueio A; (pov. 1)

i) TIlow yopoktnprotikd @vowkd uéyebog mov
AVOQEPETOL OTO PETAALO divel To onpeio B; (pov. 1)

i) Tlog pmopodpe amd ™ YPOEIK TOPACTOCT VO
vroloyicovue 1t otabepd Spdong tov Planck;

(pov. 1)
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11. Atveton o mo kdto KOkAmua. Na Bpeite :
R3=6Q

R1=40Q VVVY R4=9Q

a) TV wodvvoun avtiotaon Ry tov kukAdpatog.  (pov. 3)

B) to pedua mov dappéet v Iyn.  (R.ov. 2)

12. a) Na opicete v éviaon Tov NAektpkol tediov.  (pov. 2)
B) Atvetor to o kdtw cvoTnUa 000 aKIVITOV NAEKTPIK®OV pOopTimv Tov Ppiokoviat
otov aépa. Ta poptio améyovv peta&d Tovg AmdcTacT 2 M.

2m

@ ®
Qr=+1pC Q2= +9uC

Noa vmoAloyicete v amdotacn oand 1o Qi OmOvL M GLVIGTAUEVN £VTOGT TOV
NAEKTPIKOV Tediov givor undév. (pov. 3)



Mépog B': To pépog B” meprrappaver £€1 (6) epotijosic. No amwavt|6ETE HOVO 6TIG
névte (5). KaOe cooti) andvinon fadporoysitor pe 6éka (10) povadec.

13.  Zopo palog 1kg agrvetor vo yAMotprioet xopig Tpiég 610 Agio KeEKAMUEVO
emimedo AB . Ztn ovvéyela kveitanr oto opildvtio eminedo Bl , purkovg Spr=9m ot
ptaver ot Oéon I pe kwnuky evépyewr Eer=32 J (Aivoviar mu37°=0.6,
ouv37°=0.8).

H avtictaon tov aépa xob’ O6An 1t dudpkeld tng Kivnong tov ompotog eivol
apeANTE:

0) AQOV HETAPEPETE TO CYNUO OTO TETPASIO OMAVINCEWMV GOG VO GYEOLUCETE TIG
duVAELS IOV aoKOVVTAL 6T0 coua otn Béon A.  (nov.1)

B) Na Bpebei n emtdyvvon tov odpotog yio ) dadpouny AB. (nov. 2)
v) Na Bpebei n taydnto tov cduatog ot 0éon B, (nov.2)

0) Na oepevvnfel av ot dwdpoun BI' vrépyer tpn . Av var , va VTOAOYIGTEL.
(pov. 3)

€) Na Bpebel o€ moo amdotacn and 1o B Oa otapotmoet to coua. (pov. 2)

14. o) ITowa givonl n avoykaio Kol tKovy cuvONKT, OGTE Vo GO VO EKTEAEL OLOAN
KUKAIKY kivnon;  (pov. 2)

B) Kovikd exkpepés amoteleitor amd afapég vipo PnKovg

L= 2m, ot0 dkpo TOL OmOiovL Eivol OTEPE®UEVO COUN X
nalog m=1Kg. To copa daypdeet opiloviio KUKAIKY TpoyLdL
ue otabepn yoviokn taydtnto o=2m rad/s, émwc¢ eaivetot
GTO GYNMO.

1) AQoD HETOPEPETE TO OYNLLOL OTO TETPASIO OTOUVINCEMY GOG
Vo OYEOIIOETE TIG OLVAUELS OV OCKOVVIOL GTO CMUO X.

(pov. 1)

Ymoloyliote:

i1) Tn ovyvotTa TEPIOTPOPNC TOL GOMHOTOG X. (pov.1)

iii) Tnv tdomn tov vipatog.  (pov.2)

iIv) Tn yovia 0 mov oynuatilel To vijpa pe v Katakopven. (pov.2)
V) Na digpguvioete katd 1060 T0 cmuo Oo eKTELEL KUKAIKY Kivion OTav 1 YOVIOK)
1OV TayVTNTA Yivel ® =w/4 rad/s. (pov.2)



15. Xe mewpopatik emidelén pe okomd Tn HEAETN NG KLKMKNG Kivnong oe
KATOKOPLQO €MIMEdO, Lo piidlo apnveTal vo YAoTpd (Yopic Tpin) o010 £0mTEPIKO
népog ¢ avAakmtg Tpoytic KABI'A 6nwg gaivetal oto mo kdtw oynpo. To tuiua
KA eivon kexApévo, eved 1o ABT'A givon koxhko axtivag R =20 cm. H pridia pdlog
m=100 g apnverar and HVyog h= 60 cm.

a) Na vroloyicete 1o p€tpo TG TayvTNTag TS pridiog ot 0éon A. (pov.2)

B) Na Bpeite ) dVVOUN TOL OOKEL 1] LANK®TH TPOYLHL GTO GO dTaV 0VTO PpiokeTan
ot 0éon A. (pov.2)

v) [Ioon elvar n dOvapun mov aokel 1 aAOK®TH TPOoYWd otV umila OToV VTN
Bpioketon 610 onpeio I'; (pov.3)

0) Noa vrohoyicete 10 Vyog amd t0 omoio mpémel vo. apedel  prilo ®oTE LT
HOAG Vo Kavel avakOKA®o). (pov.3)

16. a) Na dtoatvndoete TIg GLVONKEG 1G0PPOTHNG EVOG 0TEPEOY COUOTOC.  (Hov.2)

B) Mo opoyevig cavida palac 5 Kg kot pikovg 2 m otnpiletol oto onpeion A kot A.
‘Evag movtikog naloag m = 0,5 kg Bpioketor otn cavido oe amdotoon 0,5 m and 1o
dpo T A ko 1 cavida 1oopporel optlovTia, OTMG PAIVETOL GTO O KAT® GYNLLO.

«0,5m - Eg,

L) AQOU PETOPEPETE TO GYNIO GTO TETPAOIO OTOVTICEMV COG VO GYEOIACETE KOt VoL
VTOAOYIoETE OAEC TIG QUVAUELS TOV AGKOVVTOL 6T Govida. (pov.4)

w.) Otav méve omd to dxpo I' g cavidag kpepdoovpe Eva KOpPATL TUpl, O TOVTIKOG
apyilel va mepmotd Tpog To onpeio avtd. Ao UTopEGEL 0 TOVTIKOG VO PTAGEL GTO TVPT
xopic vo avatpomnetl 1 cavioa; No SikaloAoynoeTe TV andvinon cag.  (pov.4)



17. @) T ovopdlovpe NAEKTPEYEPTIKY dVVAUN KOL TL TOAIKN TOOT HOG NAEKTPIKNG
myns;  (pov.2)

B) 'Exete ot doudbeon| cag mAEKTpKn Ty MAeEKTpeyepTiknG Ovvaung E ko
E0MTEPIKNG avtiotaong I, petaPfint) avtictaon (poootdtn), PoAitduetpo,
OUTEPOUETPO KOl KOAADOLAL.

i) Na oyediboete KOKA®UO pE Ta Opyava OV €YeTe oTn 0140e0N cag, £T61 MOTE Vo
UTOpEiTE VO LETPNOETE TNV €vTaon Tov pedpotog I kot ) molkn) téon V. (pov.1)

i) Na meprypdyete og cuvtopio ) dadikacio tnv omoia Oo akolovdnoete Mote va
UTOPEGETE VAL TAPETE TIG LETPNGELS AVTEC.  (Hov.2)

iii) Mg 10 mo mave kdxlopo, epatmuo B(i), £yve meipapa pe to omoio ANEONKav ot
LLETPNOELS O1 0TTOieg PaivovTol GTOV Mo KAT® TivoKkoL:

I(A) 04 |07 |10 |14 |20 |25
V.(V) |40 [35 |30 |25 |15 |08

Noa oyedidoete ) ypagikn topdotaocn V= f(1). (pov.2)

IV) Amod ) ypoeik mopdotoon va vroloyicete v H.E.A ka1 v eocmtepikn
avtiotoon I e anyne. (pov.1)

v) Hiextpucn imyn pe E = 6 V ko ecotepikn avtiotaon I =1 Q, cuvdéeton oe cepd
pe ovo avtiotdoelg, R1 =6 Q ko Ry, Av i dtapopd dvvopkod ota dkpa g Ry etvon
V1 =3V, va vroroyicete tnVv Tiun g avtiotaong Rz, (pov.2)

18. To dumAavo kdximupa tpogodoteitan amd mnyn H.LE.A pe E=54V kot ecwtepikng
avtiotaong r=1 Q. O Aauntipog Bewpeitor OUKOG aymYOS Kol @EPEL oTOLKElN
Kavovikng Aettovpyiog (24W,12V). Ot avtiotdoelg égovv Tiuég Ry =R,=3 Q

Kot 1 petafAnt) avtiotaon £xet péytotn tiun Rag=12Q.

a) O opopéac A Bpioketar oe tétota B€on

o 3
éto1 wote AA=—AB. = A (24W, 12V)
A a e
‘ﬂ
Ri=3Q
L R,=3 Q
A
N
RAB:12Q I _A)
A
E=54V . _
BT I I A ArA 1o




I.) No vroloyicete Tig evoei&elg T@v opyavmv. (pov.4)
ii.) Noa dgi&ete 0TL 0 Aoumtipag 6T0 KOKA®UA 00 TO dEV AELTOVPYEL KOVOVIKG.  (1ov.2)
Iii.) Na vroloyicete ) Oeppotnta mov erevbepmdvetan oty avtiotoon Ry, dtov avt

Aertovpyel yioo 5 min. (pov.2)

B) Xe mowa Béom mpémer va givor o dpopéag A €161 MOGTE O AOUTTPOS VO AELTOVPYEL
KOvovikd; (pov.2)
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